EvtoA£g EmavaAnyng- AUPEVEG AOKNOEIG

1. Na ypagei mpoypappa o€ Python to omoio 6a diaBadlet 10 tuxaioug
aképaloug aptBpoug Kat 8a epgpavilel To abpolopd Toug.

Sum=0 [IpokaBopiopévo mAnbog
i=0 s EMAVAANYEDV
while i<10:
ar=int(input('Awote Evav apibpo:’))
sum=sum-+ar

i=1+1
print 'To aBpolopa twv aplBpwy eivat:’,sum

2.  Na ypayei mpoypappa o€ Python 1o omoio 6a diaBalet moAAoUG
aplBpouc. To mpoypappa 6a toug mpooBEtel Kal n dtadikacia Oa oTapatiosl
otav to dbpolopa Eemepdoet To 1000, omote Kal Oa To eppaviosl.

1‘%1 TpoKaBopIoUEVO nkﬁeo%
sum=0 EMOVOAYEDV
while sum<=1000; —" :

ar=float(input(Awote £évav aplbpo:’))
sum=sum-+ar
print To dBpolopa twv apBpwy eivat:’,sum

3. Na ypagpei mpdypappa Python mou Ba diaBdocel 10 aképaloug aptOpouc
Kal 0a gp@aviocsl moécol amd autoug nTav BeTikol, mOooL apvnTikoi Kat mocol
uNoEv.
i=1
thetiki=0 ( \
arnitiki=0 [TpokaBopiopévo mAnbog
miden=0 EMAVOANYEDV
while i<=5: ——
x=int(input('‘Awote Evav apldpo:’))
if x>0:
thetiki=thetiki+1
elif x<0:
arnitiki=arnitiki+1
else:
miden=miden+1
i=i+1
print 'Ogtikoi aptBpol:', thetiki
print 'Apvntikoi aptBpot:’,arnitiki
print 'Mnogvikda:',miden

4. Na ypagei mpoypappa Python mou Ba diaBaletl apiBpoug péxpl va 000«i



10 pUNoEv Kal Ba gp@avilel To HEco 6po Twv aplOpwy mou dldBaok.

sum=0 : \
plithos=0 Vn TpoKadopIGUEVO TAN00
num=float(input(x=")) EMOVOMYEDV

while num!=0: —=="
sum=sum-+num
plithos=plithos+1
num=float(input('x=*))

print “O péoog 6pog eivat:”,sum/plithos

5. Na ypapel mpdypappa os yAwooa Python mou va diaBdadlel 20 tuxaioug
akepaioug aplBpoug Kat va umoAoyilel To abpolopa Toug.

sum =0
for i in range(20):>
ar = int(input("Awoe< av aplOuad: "))
sum=sum-+ar N /
print To @Bpolopa sivat ', sum :
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